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 في ماد الثانيالاختبار       
 الریاضیات

ثانــــــــــــــــــــــوي.  3المستوى :   

       .                                           ریاضیات + تقني ریاضي :تانالشعب

 .ـــانــــــــــــــــــــتــــالمـــــــدة :ساعـ

 

 : الأولالتمرین 

)المعلم المتعامد و المتجانس  إلىلیكن الفضاء منسوب -                  ), , ,O i j k
 

.                                                                                                       

) من الفضاء حیث :A ، B  ،D ،Sنعتبر النقط  )2, 1,0A −، ( )0,3, 4B − ، ( )4,1,1D ، ( )1
20,3,S . 

 .متوازي أضلاع   ABCDبحیث یكون  Cالنقطة أوجد إحداثیات )1

ABأحسب الجداء السلمي   )2 AD⋅
 

 ؟ ABCDماھي طبیعة الرباعي  ،   

)رتیة  للمستوي أوجد المعادلة الدیكا )3 )ABD. 

4(( )وعمودي على المستوي   Sمستقیم یشمل النقطة∆( )ABD. 

)ستقیممللأكتب التمثیل الوسیطي )أ       )∆. 

)نقطة تقاطع المستقیم   Nأحسب إحداثیات )ب      )مع المستوي  ∆( )ABD . 

  :التمرین الثاني

)  لمعلم متعامد ومتجانس إلىالمستوي  المركب منسوب              ), ,O i j
 

 . 

2:المعادلة  ℂركبة  حل في مجموعة الأعداد الم  )أ )  1 4 16 0z z− + = . 

 . ھو الحل الذي جزؤه التخیلي موجب  0z: لحلي ھذه المعادلة حیث  1zو  0zیرمز ب 

 على الترتیب . 1zو     0z تینذات اللاحق   BوA  أنشئ في ھذا المستوي النقطتین  )ب     

2 نعتبر العددین المركبین :  )2 4z = 3   و  − 1 3z i= − + . 

 .  لمثلثيال العددین على الشك ھذیناكتب  )أ      

 على الترتیب . 3zو 2zذات اللاحقتین   Dو  Cأنشئ في نفس المعلم النقطتین  )ب     

 . نفس الدائرة  إلىتنتمي   A،B،C أثبت أن النقط )أ   )3

A[ منتصف القطعة   Dبین أن ) ب       C . 

 .  الأضلاعمتقایس     ABC بین أن المثلث  )ج      

 

 

 اقلب الورقــــــــــــــــــــــة  )1/2الصفحــــــــة ( 



 

 

 :التمرین الثالث

[الدالة  المعرفة على   f:  الجزء الأول [ ] [, 2 1,−∞ − ∪ − )بــــ  :    ∞+ ) 12ln
2

xf x x
x
+ = − +  + 

 . 

)ولیكن    )fC   إلى معلم متعامد ومتجانس   تمثیلھا البیاني في مستو   منسوب( ), ,O i j
 

1i،حیث :  j Cm= =
 

 . 

 . fأدرس تغیرات الدالة  )1       

)أثبت  أن المنحنى  )2        )fC یقبل ثلاثة مستقیمات مقاربة أحدھا المستقیم( yذو المعادلة :  ∆( x= یطلب دراسة الوضعیة النسبیة (.−

)للمنحنى  )fC  بالنسبة للمستقیم( )∆ (. 

)أرسم )3       )fC . 

 : الجزء الثاني

)لتكن المتتالیة   )n n
U

∈Ν
): nالمعرفة كما یلي : من أجل كل عدد طبیعي )nU f n n= +  . 

n :0nUبین أن من أجل كل عدد طبیعي  )1         . 

)بین أن المتتالیة )2 )n n
U

∈Ν
 متزایدة تماما  . 

)بین أن المتتالیة  )3 )n n
U

∈Ν
 متقاربة  ثم أحسب نھایتھا . 

0أحسب المجموع :  )4 1 ...n nS U U U= + +  . nبدلالة    +

2ln بحیث : nعین قیمة العدد الطبیعي   )5 2009nS = − . 

)لتكن   )6 )n n
V

∈Ν
 متتالیة  عددیة معرفة بــــ:  

):  nمن أجل كل عدد طبیعي                     ) 2f n n
nV e += 

0أحسب الجداء :   -      1 ... nP V V V= × ×  .       nبدلالة     ×

 

 

 

 

 

 

 

 انتھــــــــــــــــى )2/2الصفحــــــــة ( بالتوفیــــــــــــــق

 


